

# СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК

Година X - Број 9



# ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

---

Жагубица, 31. август 2015. године

# СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК

---

[www.zagubica.org.rs](http://www.zagubica.org.rs)

---

## САДРЖАЈ

---

## СТРАНА

### Скупштина општине Жагубица

Јавни позив за достављање иницијатива за доделу признања

3.

## ОПШТИНА ЖАГУБИЦА СКУПШТИНА ОПШТИНЕ

### КОМИСИЈА ЗА КАДРОВСКА, АДМИНИСТРАТИВНА И ДРУГА ПИТАЊА И ДОДЕЛУ ПРИЗНАЊА И ОДЛИКОВАЊА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

#### О Б Ј А В Љ У Ј Е

#### ЈАВНИ ПОЗИВ

#### ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ИНИЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ ПРИЗНАЊА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА ПОВОДОМ 25. СЕПТЕМБРА ДАНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

Признања општине Жагубица додељују се правним и физичким лицима у општини Жагубица за постигнуте резултате у раду и активностима који заслужују јавно истицање и опште признање, за успешну сарадњу и допринос развоју општине Жагубица. Признања се изузетно могу доделити правним и физичким лицима изван општине Жагубица за сарадњу и допринос од посебног значаја за општину Жагубица.

Признања која додељује општина Жагубица су:

- звање почасног грађанина општине Жагубица држављанину Републике Србије или страном држављанину који је својим радом и оствареним резултатима посебно допринео развоју и афирмацији општине Жагубица;

- златна плакета општине Жагубица привредним субјектима, установама, институцијама удружењима грађана, месним заједницама и другим правним лицима за постигнуте резултате, успешну сарадњу и допринос развоју општине Жагубица у области привреде, културе, спорта, образовања и другим областима:

- плакета општине Жагубица појединцима као знак признања за изузетне резултате који по свом значењу представљају општу вредност моралне или материјалне природе у области уметности, науке, медицине, архитектуре и урбанизма, новинарства, социјалног и хуманитарног рада, стваралаштва младих и другим областима.

- диплома општине Жагубица за остварене резултате на такмичењима у области образовања, спорта и културе, на радним (професионалним) и производним такмичењима, на такмичењима у области народног стваралаштва и другим областима такмичарског карактера.

Поводом 25. септембра-Дана општине Жагубица може се доделити највише 1. златна плакета општине Жагубица, 5 (пет) плакета општине Жагубица и више диплома општине Жагубица.

Право покретања иницијативе за доделу признања општине Жагубица имају сва правна и физичка лица, која, уколико испуњавају прописане услове, могу и сама себе

## СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК

---

предложити, као и одборници Скупштине општине, чланови Општинског Већа, председник општине и чланови Комисије. Иницијативу за проглашење почасног грађанина општине Жагубица могу покренути: привредни субјекти, установе, институције, органи локалне самоуправе, политичке странке, месне заједнице, удружења грађана, групе грађана (најмање 150 грађана), група одборника (најмање 12 одборника), Општинско Веће и председник општине.

Покретачи иницијативе правна лица достављају своје адресе седишта, а покретачи физичка лица достављају своје личне податке: име и презиме, број личне карте и адресу становања.

Иницијатива се доставља у писаној форми и садржи податке о кандидату, с навођењем адресе становања за физичка лица и адресе седишта за правна лица и образложењем због чега се кандидату треба доделити признање општине (истцање резултата и дела). Уз иницијативу се ако је могуће доставља одговарајућа документација о резултатима или дело.

Иницијативе за подношење предлога за доделу признања општине Жагубица се достављају писарници Општинске управе општине Жагубица.

Рок за достављање иницијатива за подношење предлога за доделу признања општине Жагубица је **уторак 15. септембар 2015. године.**

Предлоге за доделу признања општине Жагубица, на основу иницијатива овлашћених подносиоца, утврђује и подноси Комисија за кадровска, административна и друга питања и доделу преизнања и одликовања општине Жагубица.

Одлуку о додели признања доноси Скупштина општине Жагубица на радном делу свечане седнице поводом дана Општине Жагубица или на за то посебно сазваној седници Скупштине.

Одлука Скупштине општине о додели признања је коначна.

**У Жагубици 31. 08. 2015. године**

**Број: I-01-020-723-1/15**

**ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ**

Дејан Николић с.р.

# СЛУЖБЕНИ ГЛАСНИК

---

**ОСНИВАЧ:**

СКУПШТИНА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА, Одлука бр. I-020-542/06-01 од 3.8.2006. год.

**ИЗДАВАЧ:**

ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ЖАГУБИЦА

*Главни и одговорни уредник:*

Томислав Милојевић, дипл. правник, секретар Скупштине општине Жагубица  
телефон: 012/643 - 602 факс: 012/ 643 – 237

е – маил: [sozagubica@gmail.com](mailto:sozagubica@gmail.com)

*Обрадио:*

Жељко Илић, дипл. правник, стручни сарадник за послове правне помоћи  
телефон: 012/ 7643-153 е – маил: [zeljko.ilic73@gmail.com](mailto:zeljko.ilic73@gmail.com)

